

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE FOMENTO

17879 *Anuncio de corrección de errores de la Autoridad Portuaria de Marín y Ría de Pontevedra, referente al anuncio por el que se hace pública solicitud de ampliación del plazo inicial de concesión administrativa.*

Advertido error en la inserción del anuncio de 5 de abril de 2019, de la Autoridad Portuaria de Marín y Ría de Pontevedra, publicado el 12 de abril de 2019 (BOE número 88), por el que se hace pública solicitud de ampliación del plazo inicial de concesión administrativa, se procede a su rectificación:

En la página 20017, donde dice: «NOGUERIA S.A.», debe decir: «NOGUEIRA S.A.».

Marín, 12 de abril de 2019.- Presidente, José Benito Suárez Costa.

ID: A190021606-1